
Co si myslí profesionálové z technických 
oborů o úrovni českého technického školství?

Průzkum byl uskutečněn koncem srpna 2018 formou online 
dotazníku mezi firemními zákazníky Conrad Business Supplies. 
Odpovídalo více než 500 lidí z nichž má 89 % technickou školu.

respondentů 
si myslí, 

že je úroveň 
technického 

vzdělání spíše 
na dobré úrovni

si naopak myslí, 
že jeho úroveň 
je spíše špatná

41,5 %
spíše ne 

6,7 % 
ano

5,8 %
ne

45,9 %
spíše ano 

Veří mu, ale kritizují mimo jiné malý 
kontakt s praxí

47,5 %
36,6 %

Názory respondenta:

„Chybí peníze 
a modernější přístrojové vybavení jako 

v současnosti ve firmách. V technickém vybavení jsou 
v nevýhodě soukromé školy proti státním, kde se dostávå 
70 až 90% prostředků od ministerstva školství. Kde jinde 

by se mělo šetřit, aby učitelé neutekli kvůli mzdě do firem 
-  samozřejmě v položkových plánech na novou 

techniku a její servis.”

Jsou podle vás technické školy v ČR 
dostatečně technicky vybaveny?

42,7 %
spíše ne 

4,7 % 
ano

13,5 %
ne

39,2 %
spíše ano 

Připravují technické školy své studenty tak,
aby po škole uspěli v praxi?

Názory respondenta:

„Scházejí peníze, 
kvalitní pedagogové a pomohl by i lepší přístup 

ke studentům. Především by to chtělo změnit vztah 
pedagogů ke studentům - pedagogové jsou ve škole kvůli 

studentům (a ne naopak) a tudíž by měli studenty 
podporovat a vést k samostatnosti a tvořivosti (na rozdíl 

od biflování a vyžadování mechanického plnění 
povinností) a ukázat a předat 

jim svůj zájem o obor.”

51 491

Počet studentů techniky, výroby a stavebnictví
na vysokých školách v ČR

64 849

64 849

6 227

14 666

12 287

Počet absolventů techniky, výroby a stavebnictví
na vysokých školách v ČR

Nejvíce studentů techniky, výroby a stavebnictví bylo v letech 
2009 a 2010, od té doby jejich počet stále klesá. 

Počet absolventů techniky, výroby a stavebnictví na vysokých 
školách výrazně vzrostl v roce 2007. V roce 2017 školy opustilo 
12 278 absolventů, což je zhruba stejné množství, 
jako v roce 2007.

* respondenti měli možnost vybrat více odpovědí

Co podle vás chybí technickému školství?

Zdroj: Data ČSÚ, Studenti a absolventi přírodovědných 
a technických oborů vysokoškolského studia, 2018


